
GÖKÇİMEN ORTAOKULU  
2015-2016 ÖĞRETİM YILI 

7. SINIF MATEMATİK UYGULAMALARI 

 2. DÖNEM 2. SINAV 
 
Adı Soyadı:………………………………….      Nu:… 
 
K19)Problem çözümlerini anlaşılır bir şekilde ifade eder ve sunar. 
1) Yarıçapı 20 m olan bir bahçeye yarıçapı 5 m 

olan bir havuz yapılıyor. Geri kalan kısmına da çim 

ekiliyor. Çim ekilen alan kaç m2dir?(Π=3) 

A)1200        B)1125          C) 1025              D)75 

 

2) Tasarruflu ampül % 80 tasarruf sağlamaktadır. 

İlk faturada 56 TL ödeme geldiğine göre kaç TL 

tasarruf yapılmıştır? 

A)7               B) 14              C) 32                  D)70 

  

3) Bir sayının küpü olan sayılara  kübik sayılar 

denir.  

Hangisi kübik sayıdır? 

A)9              B) 25                C) 27                  D)49 

 

 

 

 

 

 

 

 

4)Kısa kenarının uzun kenara oranı 
3

1
 olan 

dikdörtgen şeklindeki bir sahanın kısa kenarı 6 

metredir. Buna göre taralı alanın çevresi kaç 

metredir?( Π=3 ) 

A)21             B) 28               C) 46                  D)51 
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5) Çapı=20 m ( Π=3)  O merkezli daire biçimindeki 

bahçe sürülecektir. Sürülecek alan kaç 

metrekaredir? 

A)300           B) 3000          C) 600          D)1200 

 

 

 

 

 

 

 

K18)Problem çözümlerinde arkadaşlarının geliştirdiği yaklaşım ve 

yöntemleri analiz eder ve değerlendirir. 

6)”Mutlu, 500 TL olan takım elbiseye %20 indirim 

uygulanan mağazadan 1 adet takım elbise 

alıyor. Mutlu kasiyere kaç TL ödeme yapmış 

olabilir?” sorusunun çözümünü aşağıdakilerden 

hangisi yanlış yapmıştır? 

A)Ali 500 ile 80'i çarpıyor, 100'e bölüyor. 

B) Naci 500'ü  5'e bölüyor, 4 ile çarpıyor. 

C) Ayşe 500'ü 100'e bölüyor, 20 ile çarpıyor, çıkan 

sonucu 500'den çıkarıyor. 

D) Onur 500'ü 10 ile çarpıyor 8'e bölüyor. 

 

 

 
 

 

 

 

7) “Dikdörtgen biçimindeki bahçede çim ekilidir. 

Bahçenin kısa kenarı 8 metre, uzun kenarı ise kısa 

kenarından 
4

1
metre fazladır. Bahçenin etrafı 4 

sıra tel ile çevrilecektir.” 

Bahçenin etrafına çevrilecek tel miktarını 

aşağıdakilerden hangisi yanlış hesaplamıştır? 

A) Aslı, 8'i 4'e bölüyor, çıkan sonucu 8 ile topluyor, 

uzun kenarı 10 m olarak buluyor. Sonra bahçenin 

çevresini 2(8+10)=36 m buluyor. 36 ile de 4'ü 

çarpıyor. 

B) Hilal, 8'i 4'e bölüyor, çıkan sonucu 8 ile topluyor, 

uzun kenarı 10 m olarak buluyor. Sonra bahçenin 

çevresini 8+8+10+10 olarak hesaplıyor. Çıkan 

sonucu 4 ile çarpıyor. 

C) Hasan, 8 ile 4'ü topluyor. Çevresini 2(8+12)=40 

m buluyor ve bunu 4 ile çarpıyor. 

D) Celal, 8'e 2 ekliyor, uzun kenarını buluyor. 

Kenar uzunluklarını topluyor ve 4 ile çarpıyor. 

 

 
K17)Problemlerde ulaşılan genel kuralların geçerliliğini uygun 

matematiksel yöntemlerle test eder. 

8) Kuralı 2n-5 olan örüntünün 3. adımı ile 2. 

adımının toplamı kaçtır? 

A)1               B) 0                 C) -1                 D)5 

 

9) Kg'ı 30 TL olan kuşbaşının 300 gramı kaç TL dir? 

A)9               B) 12                 C) 15               D)21 

 

10) an =16 olduğuna göre n aşağıdakilerden 

hangisi olamaz? 

A)1                 B) 2                   C) 3                  D)4 

 

 

 

Her soru 10 puandır. Başarılar… 
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